@ PETUOHAJIEH UHCITIEKTOPAT I10 OBPA3OBAHHUETO - BYPTAC
4 CbIO3 HA MATEMATUIMTE B BbJII'APUS — CEKIIUSA BYPI'AC
YETUPUHAJIECETO CbCTE3AHHUE 110 MATEMATHUKA
,»CB. HUKOJIAU YYyJIOTBOPELl” — 27.11. 2011 T.
Tema 3a mecTH KJjac
TECT

1. Croiinoctra Ha m3pasa 2,011-0,011.(4":2% +2°+2°5) e:

A) 1,911 B)2"5 B)0,911 ) 200
2. Kou uncna umat paBHH abCOJIOTHU CTOHHOCTH:
A) 1,5;—1l;§ b) —1;0,5;—§ B)E;Z;—E N3;0,3,-3
2' 4 2 4 3 4
3. AKO @ HaAi-TONIAMOTO ISUT0 OTPHIIATEITHO YKCIIO, a b ¢ Hall-MaIKoTO eIHOMU(PEHO YUCIO, TO CTOMHOCTTA Ha H3pa3a
3,74—(a+b)e:
A)—6,26 B) 3,74 B) 13,74 I) —4,26

4. A3 umam 2 nieBa nosede oT Te0. Ako npubaBs 6 neBa kbM 50% 0T MOUTE MapH, IIe MMOTy4a TOJIKOBA, KOJIKOTO UMaIll
. Konko napu umam a3?

A) 14 b)16 B)18 )15

5. Ot nerre kapT uMa Tpu enHakBu. Kou ca te? | . »—; ' - ]
A)L2u3 B)13u4d LI |<_L! q l L [ \
B)2,4u5 T1)34u5 i | 2| sl ] al 5

6. O6ukonkara ua kBaapar ¢ 39,6 CM. IllupuHata Ha MPaBOBIBIHMK € paBHA Ha gOT CTpaHaTa Ha KBajaparta, a
IBJDKUHATA € JIBa ITBTU MO-TOJISIMA OT IIMpPUHATA Ha MPaBOBI'bIIHUKA. JIUIIETO HA MPABOBI'BIHUKA €:

A) 22 cm? B) 22,78 cm® B) 20,08 cm? ) 21,78 cm?

7. BposiT Ha uenuTe YKncia, KOUTO yJOBIETBOPSBAT HEPABEHCTBOTO |x| <201le:

A)4021 b) 2011 B) 4022 I') 4020

8. CrpaHuTe Ha 4YeTHUpUTE NPHUIIOKPUBAIIM CE KBaJpaTa HAa PUCYHKaTa ca paBHU Ha
11;9; 7 u 5 cm. Hamepere paznrkara MeXy JIMIIaTa HA CHBATa U YepHATa OOJIACTH.

9. Iocnennara udpa Ha coopa 3 +2011° e:

10. Bans u fIHa ce TOTBHJIM 3a MPEACTOSIO0 MaTeMaTHYECKO ChCTE3aHHe, KaTo 3a e/IuH JieH BaHs e pemaBana mo 15
3ajauy, a 3a cbUIoTO BpeMe fHa e pemasana no 20 3amaun. Konko 3amaun obmo e pemnna S1Ha, ako 3a HAKOJIKO JHU
JBeTe 3aeHo ca pemuid 350 3agauu.

11. ABCD e ycnopennuk cbe crpana AB =6 CMu Bucounna kbM Hest 4 CM, a M e npoW3BOJIHA TOYKA OT CTpaHaTa

BC. Jluniero Ha onBereHaTa durypa e:
D C

A) 10 cm?® b) 12 cm?

M
B) 24 cm? I') He MOXe J1a ce onpeeu




12. 3a Bcekn JBe ecTeCTBeHM uucia a ©u b gucmoro all bce ompenens ¢ paBEHCTBOTO

all b=(3a+2b)(2a+b). Koe 0T paBeHCTBATa € BAPHO?
A) 11 10=260 b)50] 3=260 B) 61 1=260 I 21 8=260

13. Ako x € 4HCI0TO, 32 KOETO (16—|—4|.‘—(—1)‘) :x=3u y=3, 10 croiiHOCTTa Ha M3pasa 3.|2.X+Y|—-5.[3.y—2.x e

paBHa Ha:

A) 21 B) -75 B) 90 I) 28

2
14. Axo 2.8" = (162) , HAMepeTe CTOMHOCTTA Ha M3pasa

(xz.x” )3

Xn+3 (Xn—l)2 '

15. BbB BCsiKa OT TMETOPKUTE YMCIIa (1, 2,4,8, A), (27, 9,31, B), (3,1, 4,2, C), (3, 57,9, D) MMa 3aKOHOMEPHOCT. AKO

s Hamepurte, mie npecmernere, y¢ A+ B —C —D e paBuo Ha:

C

D
16. Keagpar ABCD cbe ctpana 10 CMe paspsizan Ha 4eTHpH €IHAKBH NPABOBIBIHUKA U
KBaJpaT ChC cTpaHa 6 CM, KakTo € MokaszaHo Ha yepTeka. KoJjKo MmporeHTa OT JMIETO Ha
ABCD e nuieTo Ha OnBETEHUS TPUBIBIHUK?
A)1% B) 2% B) 0,5% ) 10%
— A

17. C6opsT Ha udpute a u b, 3a KOMTO € M3MBIHEHO paBeHCTBOTO Aba + bab =223.37¢:

A) 4

b) 9 B) 3 I 6

18. Exno cien npyro ca Hanmucanu mepBuTe 10 nmpoctu uncia. B momy4eHoTo Yrcno ca 3aapackaHd MOJIOBUHATA UG PH

TakKa, Y€ HOBOTO YHCJIO € Bb3MOXKHO HaN-TOJISIMO. I‘ICTB’I:»pTElTa ]_[I/l(bpa OT JIIBO HAJIICHO Ha HOBOIIOJIYYCHOTO YHUCJIO €:

A)l B) 3 B) 9 r 7
(3— 22.0, 05).i
19. Hen3sBeCTHOTO YHUCIIO X OT PABEHCTBOTO =0, 05 e paBHo na:
9:180+x
A)1,95 B) 0,045 B)O0,45 I 0,195

20. dsno Hukona mMa nBama BHyKa. Bb3pactra My e IBynudpeHo 4mcino, mbpBaTa nudpa Ha KOETO € Bb3pacTTa Ha
eIMHUS BHYK, a BTopara nudpa e Bb3pacTra Ha Opyrus BHYK. Jla ce Hamepu Ha KOJKO ToauHHM € jasno Hukomna, ako
MO-MaJIKUAT BHYK € Ha 5 TOJIMHU, a COOPBT OT TOAMHUTE Ha TpuMaTta € 69.

3ATAUA

1

3a AABC e napeno, ye AC =5AN, MBZEAB, CH =HF =FM, NG =GF

(Bx. ueptexa). [la ce namepu suuero Ha AABC, ako S,gpy, =3CM°.

3akpuBaHeTO Ha cheTe3aHueTo e Ha 6.12.2011 r. ot 14:30 u. B OV ,,bp. Munagunosu” — Byprac.

2

Kenaem Bu ycnex!
Pesynrarute me Obaat myOnukyBanu Ha caiita Ha CMb — Byprac, www.smbburgas.com.
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